

2022·3·14 星期一 本版主编 孙莹 编辑 杨明乐 版式 赵博

养育十余年女儿非亲生 男子起诉前妻 法院判了

返还抚养费 赔10万抚慰金

生活报讯(记者宋德谦)费某这辈子做梦也不会想到,电视剧里才能见到的剧情,居然发生在自己身上,支付十余年抚养费的“小棉袄”,竟不是亲生女儿,而是妻子婚后出轨与他人所生。近日,费某一气之下将前妻告上法庭。

记者从哈尔滨市中级人民法院了解到,费某与袁某原系夫妻关系,双方于2007年登记结婚,2009年婚生女小影出生,2012年双方因感情不和协议离婚。

费某一气之下到法院起诉,要求袁某返还婚姻存续期间支付的抚养费、离婚后继续支付的抚养费以及精神损害抚慰金共计20余万元。

至小影年满18周岁。

离婚后,费某按时支付了小影的抚养费并定期看望女儿。直至2021年,费某身边许多朋友多次提到小影与费某外貌差异巨大,“似乎不像是亲生的”类似言语刺激了费某的神经,费某遂与小影进行了亲子关系鉴定,经鉴定二人果然非亲生父女关系。

一审判决宣判后,费某以精神损害抚慰金2万元过低为由,向二审法院提起上诉,二审法院围绕袁某的行为

最终,一审法院经审理认为,费某对小影无法法律上的抚养义务,也因此给费某造成了精神上的损害,故费某要求袁某返还双方婚姻关系存续期间支付的抚养费以及要求袁某支付精神损害抚慰金的主张,有事实和法律依据,应予以支持,判决袁某返还费某已支付的抚养费10万元以及精神损害抚慰金2万元。

二审法院认为,袁某于结婚两年后诞下女儿,婚后第五年双方因感情不和离婚,离婚后费某继续支付子女抚养费多年直至费某申请亲子鉴定,袁某多年的隐瞒行为存在重大过错,给费某精神和身心造成了巨大伤害,据此认定一审判决袁某给付费某精神损害抚慰金人民币2万元过低,予以调整至10万元。

无业男银行卡现199万流水?

原是“帮信”犯罪

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)近日,哈市公安局道里分局太平庄派出所破获一起“帮信”案,犯罪嫌疑人于某被依法采取刑事强制措施。

日前,哈市公安局道里分局反诈中心在工作中发现一条涉案线索,一名无业男子名下的银行卡在短时间内突然出现几笔大额流水,累计199万元,这种异常情况引起了民警的警觉,随即向道里公安分局太平庄派出所推送该线索进行侦查。

民警通过分析研判确定该男子于某,现住双城区永胜镇,随后,民警前往嫌疑人家中准备实施抓捕,但嫌疑人并未在家。民警通过对某父母宣讲政策,耐心劝导二位老人协助公安机关办案,最终老人答应民警劝说于某投案自首。

据民警介绍,起初,于某对违法犯罪的情况百般抵赖,先是谎称银行卡、

手机卡都丢了,应该是他人冒用自己的信息从事违法犯罪活动。但谎言终究会被拆穿,种种迹象和证据摆在于某面前,最终于某不得不承认他“帮信”犯罪的事实。

据于某交代,前不久,其在网上时看见有人正在招聘兼职,工资日结,一直没有工作的于某就留下了联系方式。很快,一名自称招聘工的男子联系了他,一番交谈后该男子告诉余某还有一个挣钱更快的“活儿”,办理一张银行卡后并绑定手机,将“两卡”交给他用于资金周转就可以给于某相应报酬。面对利益的驱使,于某跟随其前往外地办理了银行卡和手机卡,并交给了该名男子,于某获利2000元。

目前,于某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,被公安机关依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

拿钱就能安排“铁饭碗”?“大能人”自己都没工作

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)七台河市有这么一位“能人”,只要你肯出钱,甭管什么单位的工作,他都有办法给你安排进去,而且还是公务员铁饭碗。

近日,七台河市公安局刑侦分局刑警大队接到杜女士的报警,称李某以为其办理七台河市社保局正式工作的名义,收取了其29000元,交完钱后李某以各种理由推脱办工作,并且还拉黑了她的微信好友,由于一直找不到李某,杜女士选择了报警。

接到报警后,刑侦分局立即展开调查,发现这位大能人李某今年才28岁,而且就是一名无业人员。民警通过进一步侦查发现,李某先后以办理各种工作和证件的名义诈骗了

10位受害人,一共骗取了近40万元的赃款,除了报警的女士外,其余9名受害人,竟然还在家里等着李某的好消息。

掌握证据后,警方对李某实施了抓捕。据犯罪嫌疑人李某交代,其利用广发朋友圈,让他身边的朋友也帮忙转发办理各种证件的消息,在与受害人交谈时,李某谎称自己有背景,并且还伪造了一些帮人办成工作的信息,以此取得受害人的信任,从而达到诈骗钱财的目的。因他同时交往了多个女友,平时的开销非常大,始终处于入不敷出的状态,所以他才产生了歪念头。

目前,李某已被警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步工作中。



二环桥往机场路方向 轿车起火烧成空壳

生活报 13 日讯 (记者肖劲彪 文/摄) 13 日 14 时左右,在哈市道里区二环桥往机场路方向的引桥上,一辆白色轿车突然起火,并有明火蹿出,所幸车内人员并无大碍。

据目击者李先生介绍,当时他驾车在二环桥上行驶,当车辆行驶至二环桥往机场路方向引桥时,一辆白色轿车正在燃烧,车辆冒着大量浓烟,该车的前部车体

还有明火蹿出。记者在现场看到,起火车辆受损严重,前部明显有被火烧痕迹,两个前轮被烧毁,车窗玻璃破碎,车内方向盘和座椅被烧毁。据该车驾驶员介绍,当时车上还拉着她的儿子,不知道什么原因车就着了,所幸人员并无大碍。

目前,起火的原因正在进一步调查中。

21人“推牌九” 赌资12万多均被拘留

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)村民家中“推牌九”,21人聚众赌博,赌资12万余元。近日,佳木斯市桦南县公安局成功破获一起聚众赌博案,王某、马某、魏某等21人已被依法行政拘留,赌资全部收缴。

近期,佳木斯市桦南县公安局土龙山派出所在工作中发现,土龙山镇太义村一民房内有人涉嫌聚众赌博。民警在侦查中,逐步摸清了该赌博窝点

的具体情况,并于3月3日晚,在民房内将王某、马某、魏某等21人当场抓获,现场缴获赌资12万余元,扑克牌8副。

经讯问,违法行为人王某等人分别交代了自今年2月以来,由王某组织马某等21人在魏某家中以“推牌九”的方式聚众赌博并从中抽红牟利的违法事实。目前,王某、马某、魏某等21人已被依法行政拘留,赌资全部收缴。

目前,李某已被警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步工作中。

信誉搬家
居民 公企 大学生搬家 长短途搬运 空调安装
专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物
道外 15331886393
群力 15904504951
哈南 18245175648

旺运来搬家
居民 公企 大学生搬家 长短途搬运 空调安装
专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物
道外 15124573535
群力 18746013004
香坊 18745167586

退役军人搬家
军属 真情服务 七折优惠 全市各区均可发车
18745057660
18845765103

红双福搬家
真诚信服务 居民 公企 长短途搬家 专业拆装家具钢琴
道外 17745622335
群力 18745177590
哈南 13234667818

老年公寓

哈西一元养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话 0451-51025111、18545866229
乘坐 57、58、236 公交车直达

百业信息
热线 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负离子液
富氧泉负离子液批发全国代理商,负离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达 5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。
加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体制定;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有 PVC 泡塑、PET、高光纳米板等),免漆板材料加定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路 592 号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
广告信息请登录生活报数字报网址查询:
<http://epaper.hljnews.net>

*中缝刊出的信息不视为双方交易的法律依据,交费时请认真核对相关票据,谨慎付款,自行承担法律责任。

2022·3·14 星期一 本版主编 孙莹 编辑 邓明娟 版式 赵博



我省林木葱茏

龙头新闻记者 唐海兵 龙头新闻记者 吴玉玺 摄

我省今年计划完成营造林100万亩

生活报讯(龙头新闻记者吴玉玺)

记者从省林草局了解到,2022年,我省计划完成营造林100万亩、森林抚育483万亩、森林管护7270万亩,不断增进人民群众生态福祉。

2021年,我省积极推进生态建设修复,高质量完成营造林155.9万亩,全省参加义务植树236万人次,栽植树木1207万株,新建义务植树基地229个、面积0.9万亩。

我省每年积极组织开展义务植树等活动,并将义务植树与林业重点生态工程、与城市绿化、乡村振兴、农村人居

环境整治工作紧密结合。同时,通过互联网平台开展树木认种认养活动,我省持续推进“互联网+全民义务植树”工作。

2021年,我省积极推进生态建设修复,高质量完成营造林155.9万亩,全省参加义务植树236万人次,栽植树木1207万株,新建义务植树基地229个、面积0.9万亩。

省林草局负责人表示,我省已经基本构建起了以农田防护林为基本框架,多林种、多树种并举,网带片、乔灌草结

合,农林牧彼此镶嵌、互为一体的综合防护林体系,彻底改变上世纪七八十年代“沙进人退”的面貌,为构筑北方防沙治沙生态屏障,保障松嫩平原黑土资源和粮食安全,促进沙区生态环境改善发挥巨大作用。

与此同时,我省在全省建立健全了省、市、县、乡、村五级林长制,10698名林长上岗。各级林长担负起加强林草

资源生态保护、加强林草资源生态修复、加强林草资源灾害防控、不断深化林草系统改革、加强林草资源数字监管监测、完善基础配套服务体系等六个方面的具体工作任务,以林长制促进“林长治”,守护好全省2150万公顷的广袤林原。



“疗伤”+补栽+优化 今春哈尔滨城市绿化有变化

龙头新闻记者 刘瑞

去年11月,一场罕见的冻雨突袭哈尔滨,街路和各大城市公园里的大量树木出现倒伏、折枝现象。几个月以来,受损树木的生长情况受到各界广泛关注。3月初,哈尔滨市园林部门全面启动春季树木修剪养护工作。截至目前,哈尔滨市已有6万余株树木完成春季工作。

为树木“疗伤”
春剪提前半个月

12日8时30分,道里区河鼓街与前进路交口,一名园林工人正借助高车用油锯对行道树的病枝进行修剪。

“今春树木修剪工作较往年提前了半个月。”道里区园林局管理建设科负责人谈毅介绍。由于去年哈尔滨市遭受极端冻雨天气,树木有不同程度损伤,今年春剪工作任务量较往年要重。为确保及时完成修剪任务,根据哈尔滨市园林绿化中心的相关部署,道里区园林局于3月1日开始对辖区200余条街路和15个公园内的树木启动春季修剪工作。“此次春剪工作重点是为受损树木消除病枝枯枝,确保树木修剪后无白茬,并在剪口处涂抹愈伤剂,防止树木水分蒸发,保证长势良好。”谈毅介绍。

针对这些问题,记者采访了哈尔滨市园林绿化中心园林管护科科长朱自琦。朱自琦表示,去年冬季冻雨灾害发生后,哈尔滨市各区分园部门第一时间对倒伏、折枝树木进行抢救,“压弯腰”的树木通过牵拉、支架、固定等方法扶正,对存在安全隐患的树枝和严重偏冠的树木进行及时修剪,保证树木成活,安全越冬。“冻雨天气确实给哈尔滨市的树木造成了很大伤害,但树木的生命力极其顽强,并且有自然恢复功能。相信经过一段时间的精细

养护,多数树木能恢复如初。”

虽然树木生命保住了,但记者在采访中了解到,冻雨灾害后的树木易发生树皮脱落或病虫害等次生灾害。“加强受损树木灾后跟踪观察十分重要。”朱自琦说,根据《哈尔滨市暴雪冻雨天气园林树木受灾抢险技术指导意见》,今春哈尔滨市将重点加强灾后树木跟踪观察和次生灾害预防工作,预防病虫害的发生。

针对这些问题,记者采访了哈尔滨市园林绿化中心园林管护科科长朱自琦。朱自琦表示,去年冬季冻雨灾害发生后,哈尔滨市各区分园部门第一时间对倒伏、折枝树木进行抢救,“压弯腰”的树木通过牵拉、支架、固定等方法扶正,对存在安全隐患的树枝和严重偏冠的树木进行及时修剪,保证树木成活,安全越冬。“冻雨天气确实给哈尔滨市的树木造成了很大伤害,但树木的生命力极其顽强,并且有自然恢复功能。相信经过一段时间的精细

养护,多数树木能恢复如初。”

虽然树木生命保住了,但记者在采访中了解到,冻雨灾害后的树木易发生树皮脱落或病虫害等次生灾害。“加强受损树木灾后跟踪观察和次生灾害预防工作,预防病虫害的发生。”朱自琦说,根据《哈尔滨市暴雪冻雨天气园林树木受灾抢险技术指导意见》,今春哈尔滨市将重点加强灾后树木跟踪观察和次生灾害预防工作,预防病虫害的发生。

“在来年冻雨灾害发生后,哈尔滨市各区分园部门第一时间对倒伏、折枝树木进行抢救,“压弯腰”的树木通过牵拉、支架、固定等方法扶正,对存在安全隐患的树枝和严重偏冠的树木进行及时修剪,保证树木成活,安全越冬。”朱自琦说,以植物造景为主,合理搭配乔、灌、花、草(地被),形成层次分明、季相丰富、植物生长势优良的绿化景观,从而实现植物品种多样性,使生态环境更优质、更宜居。

优化树种配置 提高防灾减灾能力

树木在城市生态环境可持续发展中起着至关重要的作用。记者从园林部门了解到,哈尔滨市属中温带大陆性季风气候,每年的5月初至10月末为植物绿色期。以杨树、柳树、榆树为代表的速生(速生)树种,有着发芽早、落叶晚、耐寒、适应性强、绿色期长等优点。为适应气候条件,哈尔滨市早年城市绿化就形成了以杨树、柳树、榆树、糖槭为主的速生树木种植结构。

虽然杨树作为东北行道树种有很多优点,但它是浅根树种,树体高直、冠大,这些特点决定了其本身抗击风力较其他树种弱,在冻雨、大风等极端天气下更容易折枝、倒伏。

城市绿化建设是一项十分必要且长期艰巨的工程,树木种植选择也应从景观、经济、安全等多纬度进行综合考量。朱自琦介绍,随着城市绿化水平不断提升,哈尔滨市园林绿化工作也与时俱进,不断优化。近年来,哈尔滨市正加大蒙古栎、椴树、水曲柳、五角枫等抗风保土能力强的慢生乡土树种的选培力度,全面提高城市树木防灾减灾的能力。

“在来年城市绿化树种的选择上,哈尔滨市将继续加强速生树种和慢生树种的科学合理配置,发挥不同树木品种优势提升抵御不同自然灾害的能力。”朱自琦说,以植物造景为主,合理搭配乔、灌、花、草(地被),形成层次分明、季相丰富、植物生长势优良的绿化景观,从而实现植物品种多样性,使生态环境更优质、更宜居。

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询、诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号